

Про проведення службового розслідування

У зв'язку з виявленням факту недодержання директором КНП «Стоматологічна клініка №3» Запорізької міської ради Глобою Валерієм Івановичем антикорупційного законодавства, що міститься у постанові Ленінського районного суду м. Запоріжжя від 26.08.2022 у справі №334/2148/22 за результатом розгляду протоколів №№ 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59 про адміністративне правопорушення, пов'язане з корупцією, відносно директора КНП «Стоматологічна клініка №3» Запорізької міської ради Глоби В. І., керуючись Порядком проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та осіб, які для цілей Закону України «Про запобігання корупції» прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» підставою для проведення службового розслідування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 №950 (зі змінами),

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Провести службове розслідування стосовно директора КНП «Стоматологічна клініка №3» Запорізької міської ради Глоби Валерія Івановича.

2. Визначити, що предметом службового розслідування за даним розпорядженням є вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією, під час здійснення преміювання працівників КНП «Стоматологічна клініка №3» Запорізької міської ради.

3. Для проведення службового розслідування утворити комісію у складі:

Денщик Максим Сергійович	-	директор департаменту правового забезпечення міської ради, голова комісії;
-----------------------------	---	--

Члени комісії:

Долинний Роман Ігорович	-	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого комітету міської ради;
----------------------------	---	--

Маміч Ірина	-	заступник начальника
-------------	---	----------------------

Олександрівна		управління - начальник відділу правової експертизи розпорядчих актів управління з питань правового забезпечення діяльності міської ради та її виконавчих органів департаменту правового забезпечення міської ради;
Овчарова Ангеліна Олегівна	-	головний спеціаліст-юрисконсульт відділу правової експертизи розпорядчих актів управління з питань правового забезпечення діяльності міської ради та її виконавчих органів департаменту правового забезпечення міської ради;
Цапій Федір Юрійович	-	начальник відділу по роботі з державними органами департаменту правового забезпечення Запорізької міської ради
Шульга Олександр Олександрович	-	перший заступник директора департаменту правового забезпечення міської ради, голова комісії.

4. На час проведення службового розслідування, з 18.10.2022 відсторонити Глобу Валерія Івановича від виконання обов'язків директора КНП «Стоматологічна клініка №3» Запорізької міської ради.

5. Тимчасово, на період проведення службового розслідування стосовно Глоби Валерія Івановича, покласти виконання обов'язків директора КНП «Стоматологічна клініка №3» Запорізької міської ради на Мілованову Наталю Володимирівну – завідувача стоматологічного дитячого відділення КНП «Стоматологічна поліклініка №3» Запорізької міської ради.

6. Комісії розпочати службове розслідування з 18.10.2022 та закінчити його не пізніше 18.12.2022.

7. За результатами службового розслідування скласти акт та подати його на розгляд секретаря Запорізької міської ради Анатолія КУРТЄВА.

8. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ